

2020年1月 己亥年十二月廿九 星期四 今日8版 第9485期 23





永康日报公众微信

言 浙江新闻客户端

金政在参加金华市应急指挥中心节前点检时强调时刻绷紧思想的弦 筑牢安全生产基础

首席记者 陈晓苏

本报讯 22日,我市接受金华市委、市政府应急指挥中心节前点检。市领导金政、张群环、周启标、朱茂均、朱彭年在我市分会场参加点检。

会上,金华市委、市政府对公安局、消防救援支队、民安应急救援队、气象局、交通局等单位和部分县乡进行了视频点检,肯定各级应急平台建设成效,全市应急指挥平台已基本实现横向互联、上下互通,指令执行迅速有力。同时明确,全市应急管理大体





制已基本形成,力量体系初步建立,应急救援能力和效率显著提高,新部门新机制新队伍的优势日益显现,实现了全市安全生产和自然灾害形势稳定向好,为高质量打造增长极、高水平共建都市区创造了良好的安全环境。

会议指出,百姓过节,干部过关,春节期间,各类风险隐患交织叠加,各级各部门要坚持以人民为中心的发展理念,坚持预防为主的方针,切实担负起保护人民群众生命财产安全和维护社会稳定的重要使命,承担起防范化解重大安全风险、及时应对处置各类灾害事故的重要职责。要深入研究部署春节期间安全生产工作,持续开展安全生产大检查,明确风险隐患清单,落实风险防控措施。要持续

推进 基层党建+应急管理 标准化建设 ,完善应急预案 ,落实各环节责任和措施 ,形成整体合力。要严格落实领导干部在岗带班和24小时值班制度 ,严格执行紧急信息报送制度 ,全力以赴把安全工作做实做细 ,确保春节期间全市安全生产形势平稳。

市委书记金政在接受点检时表示,安全无小事,我市将围绕。防风险、保安全、迎春节。这一工作主线,补短板、排隐患、堵漏洞,扎实做好安全生产各项工作。他表示,要树立底线思维,坚决绷紧安全生产之弦,强化问题导向,坚决筑牢安全生产之基,健全完善机制,坚决压实安全生产之责。

在部署春节期间安全生产工作时,金政强调,要在前期开展安全生产大检

查、安全隐患挂牌统一督办的基础上 针对重点、难点和薄弱环节持续开展排 查整治 同时 要严防思想松懈 杜绝措 施疏漏 ,严格落实各项安保举措 ,严格 执行值守报告制度 坚决打好安全生产 保卫战 ,让全市人民过一个平安欢乐祥 和的春节。同时 要坚持安全生产工作 常态化、制度化 ,层层传导安全工作责 任,落实好企业主体责任,强化安全生 产意识 加强安全生产基础能力建设 落实好部门监管责任 ,严格按照 管行 业必须管安全,管业务必须管安全,管 生产经营必须管安全 的要求 压紧压 实安全生产监督责任,做到密切配合、 无缝衔接 确保我市安全生产形势持续 稳定好转,不断增强人民群众的幸福 感、获得感和安全感。

感谢辛勤付出 致以新春祝福

张群环走访慰问节日期间坚守岗位一线工作者

首席记者 张赤奎

本报讯 21日下午,在新春佳节即将来临之际,市委副书记、市长张群环带队走访慰问部分坚守岗位一线工作者,道一声感谢,说一声辛苦,并通过他们向节日期间仍坚守岗位的一线工作者致以节日的问候和新春的祝福。市领导周启标、朱志昂、卢轶、朱茂均参加走访慰问。

大家辛苦了。在城南路垃圾中 转站附近 ,张群环与环卫工人、执法队 员一一握手 感谢他们为城市的洁净、 有序、平安付出的努力和作出的贡献, 并希望大家继续发扬无私奉献的精神,坚守岗位,做好工作,为全市人民营造舒适整洁的城市环境。

在市中医院和永康南站,涨群环向全体医护人员和车站工作人员送上节日的祝福,并希望全体医护人员发扬不怕苦、不怕累、不怕难的精神,做好节日期间的医疗服务工作,当好全市人民坚强的健康后盾。永康南站要为广大乘客提供优质、安全、高效的出行服务

每次在拥堵路段 都能看到交警的身影,这值得肯定。张群环一行来到交警二中队附近执勤点,对全体交

警为守护道路交通安全作出的贡献表示感谢。在勉励广大交警注意劳逸结合的同时,张群环希望大家继续保持昂扬的斗志和奋发有为的激情,付出更多的辛劳和汗水、确保全市道路交通畅通无阻,为全市人民创造良好的出行环境。

在消防大队城南中队,看到全体队员列队整齐、气势高昂,张群环为大家饱满的精神状态鼓掌,并希望全体队员继续发扬不怕辛苦、不惧危险的精神,为全市人民过上一个安乐祥和的春节值好班、备好勤、站好岗。



护理紧缺型人才培养基地 全国教育改革创新示范校

浙江省永康卫生学校

党支部书记、校长 保向朋 擔全体教职工表心感谢各级领导、社

会各界朋友多年来对学校发展的关心与支持! 真诚祝愿全市人民-

新春快乐 万事如意